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За програмою релокації відновили роботу 588 підприємств
ЕКОНОМІКА. На сьогодні 761 

підприємство перевезло свої ви-
робничі потужності з регіонів ак-
тивних бойових дій в більш без-
печні, 588 з них уже працюють 
на новому місці. Ще для 274 під-
приємств зараз здійснюють по-
шук підходящої локації або спо-
собу транспортування. «В межах 
програми релокації держава на-
дає підтримку кожному бізнесу, 
який прагне переїхати з небез-

печних територій та повноцінно 
працювати на перемогу. Так ми 
не лише зберігаємо виробничий 
потенціал країни, а й тисячі робо-
чих місць», — зазначила заступ-
ниця міністра економіки Тетяна 
Бережна.

Серед релокованих підпри-
ємств, які вже відновили свою ді-
яльність на новому місці, найбіль-
шу частку становлять: підприєм-
ства у сфері оптової та роздрібної 

торгівлі, ремонту автотранспорт-
них засобів і мотоциклів (40,24% 
від загальної кількості підпри-
ємств); переробної промисловос-
ті (31,71 %); інформації та теле-
комунікацій (6,34 %); професійної, 
наукової та технічної діяльності 
(5,85%); будівництва (4,15%). Най-
більше підприємств релокувало-
ся до Львівської (30%), Закарпат-
ської (17%), Чернівецької (11%), 
Івано-Франківської (8%), Хмель-

ницької (7%) та Тернопільської 
(7%) областей.

Підприємство, що ухвалило рі-
шення перемістити свої виробничі 
потужності, отримує від держави 
пакет підтримки, який включає та-
кі опції: підбір місця розташуван-
ня для потужностей підприємства; 
допомога з перевезенням на но-
ву локацію; сприяння в розселенні 
працівників та пошуку нових спів-
робітників; підтримка у відновлен-

ні логістики, закупівлі сировини та 
пошуку ринків збуту.

Наразі переміщення підприємств 
здійснюється в один із шістнадцяти 
регіонів (Закарпатська, Івано-Фран-
ківська, Львівська, Тернопільська, 
Хмельницька, Чернівецька, Вінниць-
ка, Волинська, Рівненська, Кірово-
градська, Черкаська, Полтавська, 
Дніпропетровська, Житомирська, 
Одеська та Київська (за виключен-
ням м. Києва) області).

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

РІШІ СУНАК:
   «І Президент Зеленський,  
 і український 

народ можуть 
розраховувати на 

постійну солідарність і 
підтримку Великої 

Британії». 

рф готова відновити 
«голодні ігри»

ЗЕРНОВА ІНІЦІАТИВА. Україна не висуває жодних додаткових 
умов задля продовження Чорноморської зернової ініціативи і праг-
не її розширення, штучні затримки з інспекцією суден відбуваються 
виключно через дії росії. Про це заявив міністр закордонних справ 
Дмитро Кулеба у відеозверненні, оприлюдненому в твіттері, пере-
дає Укрінформ.

«росія бреше, заявляючи, що більшість українського експорту 
зерна потрапляє до Європи. Ми попереджали, що, роблячи такі 
неправдиві заяви, росія намагається зірвати зернову ініціативу. І 
саме це вони зараз роблять. Від російських дипломатів лунають 
нові вимоги й умови для того, щоб ініціатива продовжила функ-
ціонувати. росія погрожує вийти з угоди задля отримання деяких 
політичних переваг. Вони готові відновити «голодні ігри» зі сві-
том і їм байдуже, що це становить загрозу для тисяч родин в Азії, 
на Близькому Сході, в Африці. Я хочу нагадати всім, що Україна 
не висуває жодних додаткових умов», — наголосив глава україн-
ської дипломатії.

Зі словами міністра, з моменту започаткування ініціативи в липні 
з українських портів експортовано понад 8,5 мільйона тонн зерна.  

304,9 млрд грн 
спрямовано з державного бюджету  

на соціальні виплати за період із січня 
по вересень 2022 року, зокрема  

у вересні — 34,1 млрд грн

ОСІННІ КЛОПОТИ. У прифронтовій Донецькій області, попри 
постійні обстріли та тривалі бої, готуються до початку 
опалювального сезону  

Територіальна  
тепла оборона

Прем’єр-міністр Сполученого Королівства про те,  
що його країна завжди стоятиме поруч з нами
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Історія про те, як загарбники 
розлучили чотирирічну Алісу 
з мамою, облетіла весь світ. 
Вікторія Обідіна розповіла про 
російський полон і звільнення

ДОЛІ ЛЮДСЬКІ

«Урядовий кур’єр» 
аналізує, як справляння 
податків у воєнний час 
впливає на економіку 
підприємств та бюджет 6 

ДОКУМЕНТИ

Закон України «Про внесення змін до 
Закону України «Про загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування» та 
Закону України «Про загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування»

У регіоні об’єднали зусилля  комунальників, щоб там, де можливо,  тепло до будинків подати вчасно



27 жовтня 2022 року,четвер, №230 www.ukurier.gov.ua 11

ДОКУМЕНТИ
ґ) додаткова відпустка особам рядового і начальницького складу служби цивіль-

ного захисту, які мають дітей або повнолітню дитину — особу з інвалідністю з ди-
тинства підгрупи А I групи;

6) відпустка для лікування у зв’язку з хворобою або для проходження медико-
психологічної реабілітації;

7) відпустка за сімейними обставинами та з інших поважних причин;
8) відпустка без збереження грошового забезпечення в разі, якщо дитина потре-

бує домашнього догляду, — тривалістю, визначеною в медичному висновку, але не 
більш як до досягнення дитиною шестирічного віку, а в разі якщо дитина хвора на 
цукровий діабет I типу (інсулінозалежний) або якщо дитина, якій не встановлено 
інвалідність, хвора на тяжке перинатальне ураження нервової системи, тяжку вро-
джену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічне, онкогематоло-
гічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, го-
стре або хронічне захворювання нирок IV ступеня, — до досягнення дитиною шіст-
надцятирічного віку, а якщо дитині встановлено категорію «дитина з інвалідністю 
підгрупи А» або дитина, якій не встановлено інвалідність, отримала тяжку травму, 
потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, — до досягнення 
дитиною вісімнадцятирічного віку.

2. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту нада-
ється щорічна основна відпустка із збереженням грошового і матеріального забез-
печення та наданням грошової допомоги на оздоровлення в розмірі місячного гро-
шового забезпечення. Тривалість щорічної основної відпустки для осіб рядового і 
начальницького складу служби цивільного захисту, які мають вислугу років (у ка-
лендарному вимірі), обчислену в порядку, передбаченому для призначення пенсій 
особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, до 10 років, 
становить 30 календарних днів, від 10 до 15 років — 35 календарних днів, від 15 до 
20 років — 40 календарних днів, 20 і більше років — 45 календарних днів.

3. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які не-
суть службу (перебувають у відрядженні) на територіях радіоактивного забруднен-
ня, щорічна основна відпустка надається з урахуванням положень Закону України 
«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобиль-
ської катастрофи».

4. Особам начальницького складу служби цивільного захисту із числа науково-
педагогічних та педагогічних працівників надається незалежно від вислуги років 
щорічна основна відпустка тривалістю до 56 календарних днів у порядку, встанов-
леному Кабінетом Міністрів України.

5. Тривалість відпусток обчислюється в календарних днях. Під час визначення 
тривалості щорічної основної відпустки, що надається особам рядового і началь-
ницького складу служби цивільного захисту, а також соціальних відпусток, що на-
даються особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту від-
повідно до підпунктів «г» і «ґ» пункту 5 частини першої цієї статті, святкові та не-
робочі дні не враховуються.

6. Під час визначення тривалості щорічної основної відпустки не враховується 
час, необхідний для проїзду в межах України до місця проведення відпустки і по-
вернення назад.

Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту один раз 
на рік надається додатково час, необхідний для проїзду до місця проведення від-
пустки та повернення назад.

У разі поділу щорічної основної відпустки на частини час, необхідний для про-
їзду в межах України до місця проведення відпустки і повернення назад, додаєть-
ся лише до тієї частини щорічної основної відпустки, тривалість якої становить 14 
і більше календарних днів.

7. Щорічна основна відпустка надається протягом календарного року. В осо-
бливих випадках з дозволу відповідного керівника щорічна основна відпустка або 
її невикористана частина може надаватися за минулий рік до кінця наступного ро-
ку, але не пізніше 12 місяців після закінчення календарного року, за який надаєть-
ся відпустка.

Забороняється ненадання щорічних основних відпусток протягом двох років підряд.
8. Тривалість щорічної основної відпустки в році початку служби обчислюється 

з розрахунку 1/12 тривалості відпустки, на яку мають право особи рядового і на-
чальницького складу служби цивільного захисту, за кожний повний місяць служби 
до кінця календарного року. Відпустку тривалістю менш як 10 календарних днів мо-
же бути надано особі рядового і начальницького складу служби цивільного захис-
ту за її бажанням одночасно із щорічною основною відпусткою в наступному році. 
У такому самому порядку надається щорічна основна відпустка особам рядового і 
начальницького складу служби цивільного захисту, які перебували у відпустці для 
догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку або у відпустці без збере-
ження грошового забезпечення, передбаченої пунктом 8 частини першої цієї статті.

9. Щорічна основна відпустка на прохання особи рядового і начальницького 
складу служби цивільного захисту може бути поділена на частини, за умови що 
основна безперервна її частина становитиме не менше 14 календарних днів.

10. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які 
захворіли під час щорічної основної відпустки або щорічної додаткової відпустки, 
відповідна відпустка продовжується після одужання керівником, який її надавав, на 
кількість невикористаних днів відпустки.

11. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, до-
пущеним до складання вступних іспитів у закладах освіти із специфічними умова-
ми навчання, які належать до сфери управління центрального органу виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, та інших закла-
дах освіти, надаються відпустки на строк, зазначений у повідомленні закладу осві-
ти про допуск до складання вступних іспитів, без урахування часу, необхідного для 
проїзду до місця розташування закладу освіти та повернення назад.

12. Курсантам (слухачам) закладів освіти із специфічними умовами навчання, 
які належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що ре-
алізує державну політику у сфері цивільного захисту, які навчаються за денною 
формою здобуття освіти, надаються згідно з навчальними планами канікулярні від-
пустки тривалістю:

зимова — до 14 календарних днів;
літня — 30 календарних днів.
Літня канікулярна відпустка є основною, зимова — додатковою. Тривалість ка-

нікулярної відпустки не залежить від вислуги років особи, яка претендує на таку 
відпустку, та не враховує час, необхідний для проїзду до місця проведення відпуст-
ки та повернення назад.

У разі наявності у курсантів (слухачів) закладів освіти із специфічними умовами 
навчання, які належать до сфери управління центрального органу виконавчої вла-
ди, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, навчальної заборго-
ваності відпустка надається таким особам після ліквідації заборгованості в межах 
строків, установлених графіком освітнього процесу. При цьому тривалість літньої 
канікулярної відпустки має становити не менше 15 календарних днів.

Курсантам (слухачам) закладів освіти із специфічними умовами навчання, які 
належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері цивільного захисту, крім канікулярних відпусток, мо-
жуть надаватися додаткові відпустки у випадках та порядку, передбачених части-
нами шістнадцятою — дев’ятнадцятою цієї статті.

13. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, кан-
дидатури яких затверджено для направлення на навчання чи виїзду у відрядження 
за межі України, щорічна основна відпустка надається з урахуванням повного ви-
користання її до початку навчання або виїзду за межі України.

14. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які 
закінчили заклади освіти із специфічними умовами навчання, які належать до сфе-
ри управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну полі-
тику у сфері цивільного захисту, і яким присвоєно перше спеціальне звання се-
реднього начальницького складу, щорічна основна відпустка надається безпосе-
редньо після закінчення відповідних закладів освіти тривалістю 30 календарних 
днів, як правило, за місцем служби, куди їх направлено для подальшого прохо-
дження служби.

15. Особи рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які пе-
ребувають у відрядженні за межами України, мають право за їх бажанням об’єднати 
щорічну основну відпустку за два роки. Загальна тривалість такої об’єднаної від-
пустки не повинна перевищувати 90 календарних днів без урахування часу, необ-
хідного для проїзду до місця проведення відпустки та повернення назад.

У разі переміщення зазначених осіб по службі невикористана об’єднана відпуст-
ка (частина відпустки) за минулий та поточний роки надається за новим місцем 
служби чи посадою. У разі службової необхідності об’єднана відпустка може бути 
поділена на частини в межах загальної тривалості.

16. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту додат-
кова відпустка у зв’язку з навчанням, творча відпустка та соціальні відпустки нада-
ються відповідно до Закону України «Про відпустки». Інші види відпусток надають-
ся на підставах та в порядку, визначених законодавством.

17. Відпустка за сімейними обставинами із збереженням грошового та матері-
ального забезпечення надається особам рядового і начальницького складу служ-
би цивільного захисту в разі:

1) укладення ними шлюбу — тривалістю до 10 календарних днів;
2) тяжкого стану здоров’я або смерті рідних по крові або по шлюбу:
а) дружини (чоловіка), батька (матері), вітчима (мачухи), сина (дочки), пасинка 

(падчерки), рідного брата (рідної сестри) особи рядового чи начальницького скла-
ду служби цивільного захисту, батька (матері) подружжя або особи, на вихованні 
якої перебувала особа рядового чи начальницького складу служби цивільного за-
хисту, — тривалістю до семи календарних днів без урахування часу, необхідного 
для проїзду до місця проведення відпустки та повернення назад;

б) інших рідних — тривалістю до трьох календарних днів без урахування ча-
су, необхідного для проїзду до місця проведення відпустки та повернення назад;

3) виникнення пожежі або іншої небезпечної події, що спіткала сім’ю особи ря-
дового чи начальницького складу служби цивільного захисту або осіб, зазначених 
у пункті 2 цієї частини, — тривалістю до 15 календарних днів без урахування ча-
су, необхідного для проїзду до місця проведення відпустки та повернення назад;

4) в інших випадках, якщо присутність особи рядового чи начальницького скла-
ду служби цивільного захисту в сім’ї необхідна, за рішенням відповідного керівни-
ка (начальника) органу та підрозділу цивільного захисту — тривалістю до трьох ка-
лендарних днів без урахування часу, необхідного для проїзду до місця проведення 
відпустки та повернення назад.

18. Відпустка за сімейними обставинами надається незалежно від використан-
ня особами рядового і начальницького складу служби цивільного захисту щорічної 
основної та інших додаткових відпусток.

19. Відпустка для лікування у зв’язку з хворобою або для проходження меди-
ко-психологічної реабілітації із збереженням грошового та матеріального забез-
печення надається на підставі висновку лікарсько-експертної комісії центрально-
го органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного за-
хисту. Тривалість відпустки для лікування у зв’язку з хворобою установлюється ха-
рактером захворювання на підставі висновку закладу охорони здоров’я лікарсько-
експертною комісією центрального органу виконавчої влади, що реалізує держав-
ну політику у сфері цивільного захисту. Загальний час безперервного перебуван-
ня у звільненні від виконання службових обов’язків через тимчасову втрату працез-
датності у зв’язку з хворобою та у відпустці для лікування у зв’язку з хворобою або 
для проходження медико-психологічної реабілітації не має перевищувати чотирьох 
місяців (крім випадків, коли законодавством передбачено більший строк перебу-
вання на лікуванні). Зазначений строк може бути подовжений рішенням прямих 
начальників на підставі висновку лікарсько-експертної комісії центрального орга-
ну виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту.

20. Час перебування на лікуванні осіб рядового і начальницького складу служ-
би цивільного захисту у зв’язку з одержанням ними під час виконання службових 
обов’язків травм, інших ушкоджень здоров’я, професійних захворювань не обмеж-
ується. На огляд лікарсько-експертної комісії центрального органу виконавчої вла-
ди, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, зазначені особи на-
правляються після закінчення лікування.

21. Після видання наказу про звільнення осіб рядового і начальницького складу 
служби цивільного захисту із служби відпустка для лікування у зв’язку з хворобою 
або для проходження медико-психологічної реабілітації не надається.

22. Дружині (чоловіку) особи рядового чи начальницького складу служби ци-
вільного захисту щорічна основна відпустка за її (його) бажанням надається у зруч-
ний для неї (нього) час одночасно із щорічною основною відпусткою особи рядово-
го чи начальницького складу служби цивільного захисту.

23. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які 
звільняються із служби, крім осіб, які звільняються за віком, станом здоров’я та у 
зв’язку із скороченням штату, надається за їх бажанням щорічна основна відпустка 
з розрахунку 1/12 тривалості відпустки, на яку вони мають право згідно із цим Ко-
дексом, за кожний повний місяць служби в році звільнення. При цьому в разі, якщо 
тривалість відпустки становить більше 10 календарних днів, надається додатковий 
час, необхідний для проїзду до місця проведення відпустки та повернення назад.

24. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які 
звільняються із служби за віком, станом здоров’я та у зв’язку із скороченням шта-
ту, щорічна основна відпустка надається за їх бажанням у році звільнення триваліс-
тю, встановленою цим Кодексом.

25. У рік звільнення із служби особам рядового і начальницького складу служ-
би цивільного захисту в разі невикористання ними щорічних основної та додатко-
вої відпусток виплачується грошова компенсація за всі невикористані дні щорічної 
основної відпустки, а також додаткової відпустки особам рядового і начальниць-
кого складу служби цивільного захисту, які мають дітей або повнолітню дитину — 
особу з інвалідністю з дитинства підгрупи А I групи, у тому числі за не використані 
дні щорічних відпусток у минулі роки.

26. У разі звільнення із служби осіб рядового і начальницького складу служби 
цивільного захисту до закінчення календарного року, за який такі особи викорис-
тали щорічну основну відпустку, крім осіб, які звільняються із служби за віком, ста-
ном здоров’я, у зв’язку з прямим підпорядкуванням близькій особі або у зв’язку із 
скороченням штату чи проведенням організаційних заходів, на підставі наказу ке-
рівника (начальника) органу та підрозділу цивільного захисту проводиться відра-
хування з грошового забезпечення за дні відпустки, використані в рахунок тієї час-
тини календарного року, що залишилася після звільнення відповідних осіб рядово-
го і начальницького складу служби цивільного захисту.

27. У разі смерті особи рядового чи начальницького складу служби цивільного 
захисту відрахування з його грошового забезпечення за використані дні відпуст-
ки не проводяться. Грошова компенсація за невикористані такою особою дні що-
річної основної відпустки, а також додаткової відпустки особам рядового і началь-
ницького складу служби цивільного захисту, які мають дітей або повнолітню ди-
тину — особу з інвалідністю з дитинства підгрупи А I групи, виплачується членам 
сім’ї померлої особи, а у разі їх відсутності такі кошти входять до складу спадщини.

28. У разі звільнення особи рядового чи начальницького складу служби цивіль-
ного захисту із служби (крім звільнення у зв’язку з обвинувальним вироком суду, 
що набрав законної сили, яким призначено покарання у виді позбавлення волі, об-
меження волі, позбавлення спеціального звання чи позбавлення права обіймати 
певні посади, у зв’язку з набранням законної сили рішенням суду щодо притягнен-
ня до відповідальності за правопорушення, пов’язане з корупцією, яким накладе-
но стягнення у виді позбавлення права обіймати посади або займатися діяльністю, 
що пов’язані з виконанням функцій держави, у зв’язку з позбавленням спеціаль-
ного звання в дисциплінарному порядку, а також у зв’язку із систематичним неви-
конанням умов контракту особою рядового чи начальницького складу служби ци-
вільного захисту, через службову невідповідність, у зв’язку із вчиненням проступ-
ку, не сумісного з подальшим проходженням служби цивільного захисту) та неви-
користання нею щорічної основної відпустки за її бажанням надається невикорис-
тана щорічна основна відпустка з наступним звільненням такої особи із служби.

Датою звільнення особи рядового чи начальницького складу служби цивільно-
го захисту із служби є останній день відпустки.

29. У разі звільнення особи рядового чи начальницького складу служби цивіль-
ного захисту із служби у зв’язку із закінченням строку дії контракту невикориста-
на нею щорічна основна відпустка за бажанням такої особи надається тоді, коли 
тривалість такої відпустки повністю або частково перевищує строк контракту. У та-
кому разі строк дії відповідного контракту подовжується до закінчення відпустки.

30. Відкликання осіб рядового і начальницького складу служби цивільного за-
хисту з щорічної основної відпустки допускається лише в разі службової необхід-
ності керівником, який її надав. Невикористана частина такої відпустки надається в 
порядку, передбаченому частиною сьомою цієї статті.

Якщо особу рядового чи начальницького складу служби цивільного захисту від-
кликано із щорічної основної відпустки, в якій їй було надано додатково час, необхід-
ний для проїзду до місця проведення відпустки та повернення назад, такій особі на-
дається додатково час, необхідний для проїзду до місця проведення відпустки та по-
вернення назад, але не далі населеного пункту, з якого таку особу було відкликано.

31. Працівникам органів та підрозділів цивільного захисту відпустки надаються 
на підставах та в порядку, визначених законодавством»;

13) у статті 138 слова «органів управління та сил цивільного захисту» замінити 
словами «органів та підрозділів цивільного захисту».

2. У Законі України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової 
служби, та деяких інших осіб» (Відомості Верховної Ради України, 1992 р., № 29,  
ст. 399 із наступними змінами):

1) пункт «а» частини першої статті 13 після слів «за віком чи через хворобу» до-
повнити словами «звільненим зі служби в органах та підрозділах цивільного захис-
ту за віком чи за станом здоров’я»;

2) у пункті «і» частини першої статті 17 слова «у підрозділах професійної (невоєні-
зованої) пожежної охорони» замінити словами «працівників органів та підрозділів ци-
вільного захисту, а також підрозділів державної та професійної (невоєнізованої) по-
жежної охорони», а слова «пожежної і техногенної безпеки» — словом «відповідно».

3. У Законі України «Про запобігання корупції» (Відомості Верховної Ради Укра-
їни, 2014 р., № 49, ст. 2056 із наступними змінами):

1) у підпункті «д» пункту 1 частини першої статті 3 слова «органів та підрозділів 
цивільного захисту» замінити словами «служби цивільного захисту»;

2) частину третю статті 25 доповнити другим реченням такого змісту: «Обме-
ження, передбачені пунктом 1 частини першої цієї статті, не поширюються на осіб 
молодшого начальницького складу служби цивільного захисту, які проходять 
службу в аварійно-рятувальних формуваннях та пожежно-рятувальних підрозді-
лах у змінному режимі (за умови відсутності у таких осіб повноважень із здійснен-
ня заходів державного нагляду (контролю), реєстрації декларацій відповідності ма-
теріально-технічної бази суб’єктів господарювання вимогам законодавства з пи-
тань пожежної безпеки, ліцензування)».

II. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.
2. Кабінету Міністрів України у шестимісячний строк з дня набрання чиннос-

ті цим Законом:
забезпечити прийняття нормативно-правових актів, передбачених цим Законом;
привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами, іншими центральними органами вико-

навчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

м. Київ
6 жовтня 2022 року
№ 2653-IX

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 18 жовтня 2022 р. № 915-р 
Київ

Про затвердження складу Української частини 
Комітету Ради обмінів молоддю України та Литви 

1. Затвердити склад Української частини Комітету Ради обмінів молоддю України 
та Литви відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Литовської Республіки 
про Раду обмінів молоддю України та Литви згідно з додатком.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів Украї-
ни від 25 червня 2020 р. № 765 «Про затвердження складу Української частини Комі-
тету Ради обмінів молоддю України та Литви».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
 від 18 жовтня 2022 р. № 915-р

СКЛАД 
Української частини Комітету Ради обмінів молоддю України та Литви

ПОПАТЕНКО Марина Миколаївна — заступник Міністра молоді та спорту, голо-
ва Української частини

ДНІПРОВ Олексій Сергійович — заступник Керівника Офісу Президента України 
(за згодою)

ОВЧИННИКОВА Юлія Юріївна — народний депутат України (за згодою)
ОСТРІКОВА Анна Сергіївна — спеціаліст з молодіжної політики Програми розви-

тку ООН в Україні (за згодою)

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 18 жовтня 2022 р. № 921-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально 
визначеного майна у власність Уманської 

міської територіальної громади
Передати окреме індивідуально визначене майно за переліком згідно з додатком 

у власність Уманської міської територіальної громади Уманського району Черкась-
кої області.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 18 жовтня 2022 р. № 921-р

ПЕРЕЛІК 
окремого індивідуально визначеного майна, що передається  

у власність Уманської міської територіальної громади

Найменування об’єкта Інвентарний номер
Світлофорне обладнання 10300009, 10380001,  

10380003—10380006, 
10380011, 10380012,  
10380014,
10380016—10380019, 
10380027, 10380112, 
10380118

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 18 жовтня 2022 р. № 922-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально  
визначеного майна у власність Білецької  

сільської територіальної громади
Передати автомобілі марки ВАЗ 210700-20 і ГАЗ 31105 2006 і 2007 року випуску 

(номер шасі (кузова) ХТА21070062422635 і 31105070159557) та комп’ютерну техніку 
(інвентарні номери 10146019, 101480702 і 101485003) у власність Білецької сільської 
територіальної громади Тернопільського району Тернопільської області. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 18 жовтня 2022 р. № 923-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально 
визначеного майна у власність територіальних 

громад Одеської області
Передати у власність територіальних громад Білгород-Дністровського району Одесь-

кої області:
пасажирський мікроавтобус марки ГАЗ 322132 (2003 року випуску, номер шасі (кузова) 

32210030059715) у власність Дивізійської сільської територіальної громади;
автомобілі марок ГАЗ 3110 (2001 року випуску, номер шасі (кузова) Y7F31100010001913), 

ВАЗ 21099 (2003 року випуску, номер шасі (кузова)ХТА21099043577685), CHEVROLET 
AVEO (2008 року випуску, номер шасі (кузова) LSGTC58U18Y056720) у власність Лиман-
ської сільської територіальної громади;

автомобіль марки ВАЗ 21053 (1995 року випуску, номер шасі (кузова) 
ХТА210530S1499661) у власність Тузлівської сільської територіальної громади.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

УТОЧНЕННЯ
В газеті «Урядовий кур’єр» від 25 жовтня 2022 року (№228/2)  було опубліковано по-

станову Кабінету Міністрів від 21 жовтня 2022 р. №1205 «Про внесення змін до постано-
ви Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 р. №733». На жаль, з технічних причин 
у тексті постанови вкралася помилка (стор. 138 газети). 

Отже, у змінах, що вносяться до постанови пункт 16 і 17 був викладений таким чином:
«16) абзац другий пункту 23 викласти в такій редакції: 
24. «Проектами із створення та модернізації автоматизованих систем оповіщення по-

винні передбачатися заходи з резервування електронних комунікаційних мереж (зокре-
ма безпроводових) для здійснення управління технічними засобами оповіщення та ін-
формування.»; 

17) пункт 24 викласти в такій редакції: 
«Порядок дій оперативно-чергових (чергових, диспетчерських) служб центральних 

та місцевих органів виконавчої влади, а також центрів управління мережами операторів 
електронних комунікацій, провайдерів програмної послуги, телерадіоорганізацій, засобів 
масової інформації незалежно від форми власності, які долучаються до оповіщення та ін-
формування населення, під час передачі сигналів оповіщення та інформування населен-
ня визначається законодавством, зокрема положеннями про системи оповіщення, пла-
нами у сфері цивільного захисту.»;

Натомість правильний варіант слід читати так:
«16) абзац другий пункту 23 викласти в такій редакції:
«Проектами із створення та модернізації автоматизованих систем оповіщення пови-

нні передбачатися заходи з резервування електронних комунікаційних мереж (зокрема 
безпроводових) для здійснення управління технічними засобами оповіщення та інфор-
мування.»;

17) пункт 24 викласти в такій редакції:
«24. Порядок дій оперативно-чергових (чергових, диспетчерських) служб централь-

них та місцевих органів виконавчої влади, а також центрів управління мережами операто-
рів електронних комунікацій, провайдерів програмної послуги, телерадіоорганізацій, за-
собів масової інформації незалежно від форми власності, які долучаються до оповіщен-
ня та інформування населення, під час передачі сигналів оповіщення та інформування 
населення визначається законодавством, зокрема положеннями про системи оповіщен-
ня, планами у сфері цивільного захисту.».
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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД З ПРАВ ЛЮДИНИ ТА УКРАЇНА

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення  
про спеціальне досудове розслідування  

та повістка про виклик підозрюваного Цєзаря Ю. І.
Підозрюваному Цєзарю Юлію-Галарьірогайлальірозр Іллічу, 27.09.1991 року наро-

дження, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Маріуполь.
Ухвалою слідчого судді Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська від 

24.10.2022 (справа № 277/1045/22) надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 12020050790001071 від 28.07.2020 за 
ч. 2 ст. 15, ч. 1 ст. 115, ч. 2 ст. 15, п. 14 ч. 2 ст. 115 КК України. 

На підставі ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 29.10.2022 о 10.00, 
30.10.2022 о 10.00, 31.10.2022 о 10.00 до Донецької обласної прокуратури (з місцем дис-
локації в Покровській окружній прокуратурі) за адресою: 85302, Донецька область, м. По-
кровськ, вул. Центральна, 148, каб. 16, до процесуального керівника у провадженні – про-
курора відділу нагляду за додержанням законів при розслідуванні злочинів проти жит-
тя управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України, органа-
ми, які ведуть боротьбу з організованою і транснаціональною злочинністю, та координа-
ції діяльності правоохоронних органів Донецької обласної прокуратури Ігнатенко Наталії 
Вікторівни (телефон: 0667528605) для участі в проведенні слідчих і процесуальних дій, а 
саме врученні повідомлення про завершення досудового розслідування, наданні досту-
пу до матеріалів досудового розслідування, отримання запиту про надання матеріалів та 
речових доказів, врученні обвинувального акту, реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання, письмового роз’яснення прокурором можливості розгляду кримінального прова-
дження судом присяжних та особливості такого розгляду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України. 

Процесуальний керівник у даному провадженні — прокурор відділу управління  
нагляду Донецької обласної прокуратури Наталія ІГНАТЕНКО

Дарницький районний суд м. Києва викликає Лиха-
чову Л. О., 31.01.1974 р.н., уродженку АР Крим, яка 
проживає за адресою: АР Крим, м. Армянськ, вул. 
ім. Генерала Корявко 18, кв. 80, для розгляду обви-
нувального акта у спеціальному провадженні за зви-
нуваченням Лихачової Лариси Олексіївни, 31.01.1974 
р.н. у скоєнні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК 
України, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 12021010000000094 від 02.08.2021 
р., яке відбудеться в приміщенні суду 03.11.2022 р.  
о 12 год. 30 хв., за адресою: м. Київ, вул. Севастополь-
ська 7/13, каб. 14, під головуванням судді Просало-
вої О. М.

 У разі неприбуття обвинуваченої згідно ст. 323 
КПК України судовий розгляд може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченої.  Поштова адреса: 02068,  
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-а.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Буслава Андрія Ана-
толійовича, 23.02.1966 року народження, в якості обвинуваченого в су-
дове засідання по кримінальному провадженню №42014080400000012, 
внесеному до ЄРДР 23.09.2014 року за обвинуваченням Буслава А. А. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК 
України та Ібрагимової Ф. А. у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК України, яке призначено на 10 
год. 00 хв. 04 листопада 2022 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваче-
ного Буслава Андрія Анатолійовича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України. 

Суддя О. В. Мєлєшак

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Пиркало Те-
тяну Василівну, 29.01.1959 року народження (місце реєстрації: АР Крим, 
смт. Роздольне, вул. Євпаторійська, 38, кв. 11) у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України у судове засідання, 
яке відбудеться 03 листопада 2022 об 11 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 під головуванням судді Казми-
ренко Л. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

СПРАВА «АДАМОВИЧ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF ADAMOVYCH v. UKRAINE)

(Заява № 2564/21 та 15553/21)
Стислий виклад рішення від 06 жовтня 2022 року

Заявник тримається під вартою у Державній установі «Київський слідчий ізоля-
тор».

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скар-
жився за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на неналежні умови тримання його під вартою та відсутність у на-
ціональному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. 
Заявник також висував інші скарги за Конвенцією.

Розглянувши скарги заявника за статтями 3 та 13 Конвенції, Європейський суд на-
гадав, що під час встановлення, чи є умови тримання такими, «що принижують гід-
ність» у розумінні статті 3 Конвенції, серйозний брак простору у в’язничних каме-
рах вважається дуже впливовим чинником та може становити порушення як сам со-
бою, так і в сукупності з іншими недоліками. Посилаючись на свою попередню прак-
тику, Європейський суд дійшов висновку, що умови тримання заявника під вартою 
були неналежними, і заявник не мав у своєму розпорядженні ефективного засобу 
юридичного захисту у зв’язку з його скаргами, та констатував порушення статей 3 
та 13 Конвенції.

Стосовно поданих скарг, які також порушували питання за Конвенцією, Європей-
ський суд дійшов висновку, що ці скарги також свідчать про порушення Конвенції в 
контексті його висновків у рішеннях «Ігнатов проти України» та «Нечай проти Укра-
їни».

Інші скарги у заяві № 15553/21 були визнані неприйнятними та відхилені Євро-
пейським судом.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги щодо неналежних умов тримання під вартою, 

відсутності у національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту 
та інші скарги за усталеною практикою Суду, як зазначено в таблиці у додатку, а ре-
шту скарг у заяві № 15553/21 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення статей 3 та 13 Конвенції у 
зв’язку з неналежними умовами тримання під вартою та відсутністю ефективного за-
собу юридичного захисту у національному законодавстві;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, пода-
ними відповідно до усталеної практики Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суми, 

зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «БАНТИШ ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF BANTYSH AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 13063/18 та 3 інші заяви)
Стислий виклад рішення від 6 жовтня 2022 року

На заявників було накладено адміністративні стягнення у різних провадженнях за 
відсутності сторони обвинувачення. 

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар-
жилися за пунктами 1 та/або 2 статті 6 Конвенції про захист прав людини і осново-
положних свобод (далі — Конвенція) на небезсторонність суду з огляду на відсут-
ність сторони обвинувачення під час провадження у справі про адміністративне пра-
вопорушення. Європейський суд вирішив розглядати ці скарги за пунктом 1 стат-
ті 6 Конвенції. 

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд, посилаючись на свою попере-
дню практику в аналогічних справах, констатував порушення пункту 1 статті 6 Кон-
венції у зв’язку з небезсторонністю суду з огляду на відсутність сторони обвинува-
чення під час провадження у справі про адміністративне правопорушення.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункту 1 статті 6 Конвенції 

у зв’язку з небезсторонністю суду з огляду на відсутність сторони обвинувачення у 
провадженні про адміністративне правопорушення;

4. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну ва-
люту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «ВОЛИК ПРОТИ УКРАЇНИ»  
(CASE OF VOLYK v. UKRAINE)

(Заяви № 8942/17 та № 30796/21)
Стислий виклад рішення від 06 жовтня 2022 року

Заявник тримався під вартою у державних установах «Дніпровська установа вико-
нання покарань (№4)» та «Криворізька установа виконання покарань (№3)». 

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скар-
жився за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод  
(далі — Конвенція) на неналежні умови тримання його під вартою та відсутність у на-
ціональному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. 
Заявник також висував інші скарги за Конвенцією.

Розглянувши скарги заявника, Європейський суд нагадав, що під час встановлен-
ня, чи є умови тримання такими, «що принижують гідність» у розумінні статті 3 Кон-
венції, серйозний брак простору у в’язничних камерах вважається дуже впливовим 
чинником та може становити порушення як сам собою, так і в сукупності з іншими 
недоліками. Посилаючись на свою попередню практику, Європейський суд дійшов 
висновку, що умови тримання заявника під вартою були неналежними, і заявник не 
мав у своєму розпорядженні ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з йо-
го скаргами, та констатував порушення статей 3 та 13 Конвенції.

Розглянувши інші скарги заявника, Європейський суд дійшов висновку, що вони 
також свідчать про порушення положень Конвенції. 

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення статей 3 та 13 Конвенції у 

зв’язку з неналежними умовами тримання під вартою та відсутністю у національному 
законодавстві ефективного засобу юридичного захисту;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, вису-
нутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку, які мають бути конвертовані в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «ГІЛЬОВ ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF GILYOV AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 17869/21 та 4 інших)
Стислий виклад рішення від 06 жовтня 2022 року

Заявники трималися під вартою у державних установах «Дніпровська установа 
виконання покарань (№4)» та «Київський слідчий ізолятор».

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар-
жилися за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних сво-
бод (далі — Конвенція) на неналежні умови тримання його під вартою та відсутність 
у національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з 
цим. Заявники також висували інші скарги за Конвенцією.

Розглянувши скарги заявників за статтями 3 та 13 Конвенції, Європейський суд 
нагадав, що під час встановлення, чи є умови тримання такими, «що принижують 
гідність» у розумінні статті 3 Конвенції, серйозний брак простору у в’язничних каме-
рах вважається дуже впливовим чинником та може становити порушення як сам со-
бою, так і в сукупності з іншими недоліками. Посилаючись на свою попередню прак-
тику, Європейський суд дійшов висновку, що умови тримання заявників під вартою 
були неналежними, і заявники не мали у своєму розпорядженні ефективного засо-
бу юридичного захисту у зв’язку з їх скаргами, та констатував порушення статей 3 
та 13 Конвенції.

Стосовно поданих скарг, які також порушували питання за Конвенцією, Європей-
ський суд, дійшов висновку, що ці скарги також свідчать про порушення Конвен-
ції в контексті його висновків у рішеннях «Нечай проти України» та «Ігнатов про-
ти України».

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення статей 3 та 13 Конвенції у 

зв’язку з неналежними умовами тримання під вартою та відсутністю у національному 
законодавстві ефективного засобу юридичного захисту;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, вису-
нутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам суму, 

зазначену у таблиці в додатку; ця сума має бути конвертована в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «ГОРБУНЕНКО ПРОТИ УКРАЇНИ»  
(CASE OF GORBUNENKO v. UKRAINE)

(Заяви № 23534/20 та № 13110/21)
Стислий виклад рішення від 06 жовтня 2022 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скаржив-
ся за пунктом 3 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на надмірну тривалість тримання його під вартою під час досу-
дового розслідування. Також заявник подав інші скарги, які порушували питання за 
Конвенцією з огляду на відповідну усталену практику Європейського суду.

Розглянувши скарги заявника, Європейський суд, посилаючись на рішення у 
справах «Харченко проти України» та «Ігнатов проти України», дійшов висновку, що 
у цій справі тривалість тримання заявника під вартою під час досудового розсліду-
вання була надмірною та констатував порушення пункту 3 статті 5 Конвенції.

Європейський суд також розглянув решту скарг заявника та, враховуючи всі наяв-
ні у нього матеріали, дійшов висновку, що вони також свідчать про порушення Кон-
венції у світлі його висновків у рішеннях у справах проти України.

Розглянувши скаргу заявника на неналежні умови тримання під вартою, Європей-
ський суд зазначив, що з огляду на всі наявні в нього матеріали та належність оскар-
жуваних питань до сфери його компетенції, вона не відповідає критеріям прийнят-
ності, передбаченим статтями 34 і 35 Конвенції, та не виявляє жодних ознак пору-
шень прав і свобод, гарантованих Конвенцією або протоколами до неї. Отже, ця час-
тина заяви була відхилена відповідно до пункту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на надмірну тривалість тримання під вартою під 

час досудового розслідування та інші скарги за усталеною практикою Суду, наведені 
в таблиці у додатку, а решту скарг у заяві № 23534/20 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення пункту 3 статті 5 Конвен-
ції у зв’язку з надмірною тривалістю тримання під вартою під час досудового роз-
слідування;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, вису-
нутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суми, 

зазначені у таблиці в додатку, ці суми мають бути конвертовані в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-

ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.»

СПРАВА «ІГНАТЧЕНКО ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF «IGNATCHENKO v. UKRAINE)

(Заява № 27265/18)
Стислий виклад рішення від 06 жовтня 2022 року

Заявниця трималася під вартою в ізоляторі тимчасового тримання в місті Києві.
До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявниця скаржи-

лася за пунктом 1 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод  
(далі — Конвенція) на незаконне тримання під вартою.

Розглянувши скарги заявника за пунктом 1 статті 5 Конвенції, Європейський суд 
нагадав, що коли постає питання про «законність» взяття під варту, у тому числі чи 
було дотримано «порядок, встановлений законом», Конвенція по суті посилається 
на національне законодавство та встановлює зобов’язання забезпечувати дотриман-
ня його матеріальних і процесуальних норм. Однак недостатньо лише відповіднос-
ті національному законодавству: пункт 1 статті 5 Конвенції вимагає, щоб будь-яке 
позбавлення свободи відповідало меті захисту особи від свавілля. Посилаючись на 
свою попередню практику, Європейський суд дійшов висновку, що тримання заявни-
ці під вартою було незаконним, та констатував порушення пункту 1 статті 5 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що ця заява свідчить про порушення пункту 1 статті 5 Конвенції у 

зв’язку з незаконним триманням під вартою».

СПРАВА «ЛЕОНТЬЄВ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF LEONTYEV v. UKRAINE)

(Заява № 9262/19)
Стислий виклад рішення від 06 жовтня 2022 року

У цій справі дочка заявника загинула у дорожньо-транспортній пригоді. Кримі-
нальну справу, відкриту за фактом порушення правил безпеки дорожнього руху, не-
одноразово закривали та відновлювали, а також проводили повторні автотехнічні 
експертизи. Згодом розслідування було поновлено у зв’язку з непроведенням усіх 
необхідних слідчих дій за дорученням прокурора. Розслідування триває.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скар-
жився за статтею 2 та пунктом 1 статті 6 Конвенції про захист прав людини і осново-
положних свобод (далі — Конвенція) на непроведення ефективного розслідування 
смерті його дочки, яка загинула в дорожньо-транспортній пригоді. Європейський суд 
вирішив, що зазначені скарги мають розглядатися за статтею 2 Конвенції.

Розглянувши скарги заявника, Європейський суд наголосив, що не кожне розслі-
дування обов’язково має бути успішним або дійти висновку, який співпадає з викла-
дом подій скаржника, проте, воно має бути здатним призвести до встановлення фак-
тів справи, а якщо твердження виявляться правдивими — до встановлення та пока-
рання винних осіб.

Також Європейський суд зазначив, що розслідування у цій справі характеризува-
лося різними недоліками, які підірвали здатність органів досудового розслідування 
встановити обставини смерті дочки заявника і відповідальних осіб, якщо такі були.

Посилаючись на свою попередню практику у справах проти України, Європей-
ський суд дійшов висновку, що у цій справі розслідування не відповідало критерію 
ефективності та констатував порушення процесуального аспекту статті 2 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що ця заява свідчить про порушення пункту 1 статті 2 Конвенції у 

зв’язку з непроведенням ефективного розслідування смерті дочки заявника; 
3. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суму, 

зазначену у таблиці в додатку, яка має бути конвертована в національну валюту дер-
жави-відповідача за курсом на день здійснення платежу; 

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.»

СПРАВА «ПАРХОМЕНКО ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF PARKHOMENKO AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 13422/21 та 2 інші заяви)
Стислий виклад рішення від 06 жовтня 2022 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар-
жилися за пунктом 1 статті 6 та статтею 13 Конвенції про захист прав людини і осно-
воположних свобод (далі — Конвенція) у зв’язку із надмірною тривалістю кримі-
нальних проваджень та на відсутність у них ефективного засобу юридичного захис-
ту у зв’язку з цим. 

З огляду на всі наявні документи та відповідно до усталеної практики Європей-
ський суд дійшов висновку, що тривалість кримінальних проваджень у цих справах 
була надмірною і не відповідала вимозі «розумного строку», а у заявників не було 
ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з їхніми скаргами, і констатував 
порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 Конвенції. 

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 

Конвенції у зв’язку з надмірною тривалістю кримінальних проваджень та відсутністю 
у національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту;

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку, які мають бути конвертовані в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро                   27 жовтня 2022 року
Слідчий в ОВС 2 відділення СВ 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської 

області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Ярушкевич Сергій Олександрович за по-
годженням з прокурором у кримінальному провадженні — заступником керівника Старобіль-
ської окружної прокуратури Луганської області Сукачем Єгеном Олеговичем, розглянувши ма-
теріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22022130000000363 від 12.08.2022 та встановивши наявність достатніх доказів для підозри 
особи у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, від-
повідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України, 

ПОВІДОМИВ:
Конюхову Максиму Олександровичу, 17.05.1978 року народження, громадянину України, уро-

дженцю міста Червонопартизанськ Луганської області, не судимому, зареєстрованому за адре-
сою: Луганська область, Старобільський район, смт Марківка, вул. Центральна, буд. 217 про пі-
дозру у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням органі-
заційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Конюхов Максим Олександрович, 17.05.1978 р.н., зареєстрований за 

адресою: вул. Центральна, 217, смт. Марківка Старобільського району Луганської області, від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України Вам необ-
хідно з’явитися 31.10.2022 о 10:00, 01.11.2022 о 10:00, 02.11.2022 о 10:00 до  слідчого відділу 3 
управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: Дніпропетроваська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, для вру-
чення Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні №22022130000000363 від 
12.08.2022 допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, 
у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслі-
дування.  

Телефон для зв’зку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 27.10.2022 у кримінальному провадженні № 42022132580000125 

від 19.09.2022 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, повідомлено про підозру 
Свистунова Володимира Васильовича, 03.02.1978 року народження, уродженця с. Новорозсош Новопсковського району Лу-
ганської області, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Калмиківка, 
вул. Аграрна, 1а, у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих 
або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуть-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СВИСТУНОВА В. В.
Свистунов Володимир Васильович, 03.02.1978 року народження, зареєстрований за адресою: Луганська область, Старобіль-

ський район, с. Калмиківка, вул. Аграрна, 1а, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу 
України викликається на 31.10.2022 о 10:00 годині, на 01.11.2022 о 10:00 годині, на 02.11.2022 о 10:00 годині до слідчого від-
ділу 3 управління ( з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській  областях за адресою: Дніпропетров-
ська область м. Дніпро, пл. Шевченка 7, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 42022132580000125 від 19.09.2022, 
допиту в якості підозрюваного,  проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошо-
вого стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціаль-
ного судового розгляду.

Прокурор у кримінальному провадженні — керівник Старобільської окружної прокуратури  
Луганської області Сергій ПОПОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Сидорова Марина Вікторівна, 20.05.1986 року народження, зареєстрована за адресою: Луганська об-
ласть, Старобільський район, смт. Новопсков, вул. Леніна, буд. 235, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального 
процесуального кодексу України викликається у кримінальному провадженні № 42022132580000116 від 31.08.2022 до слідчо-
го відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській  областях за адресою: Дніпропе-
тровська область м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131 на 31.10.2022 об 11:00, на 01.11.2022 об 11:00, на 02.11.2022 об 11:00, 
для отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, для  допиту в якості підозрюваної, для проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошо-
вого стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціаль-
ного судового розгляду.

Прокурор у кримінальному провадженні — Перший заступник керівника  
Старобільської окружної прокуратури Луганської області Євген СУКАЧ

Дарницький районний суд м. Києва викликає Капустіну Людмилу Пав-
лівну в судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР за № 42016000000002628 за обвинуваченням Капустіної Людми-
ли Павлівни, 23.01.1952 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 111 КК України призначене 04 листопада 2022 ро-
ку о 09 год. 30 хв., в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13, каб. № 10.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, 
ідентифікаційний номер та виклик до суду. Уразі Вашої неявки з поваж-
них причин просимо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК 
України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання; 2) об-
меження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішен-
ня; 3) обставини непереборної сили (епідемії, військової події, стихійні 
лиха або інші подібні обставини); 4) відсутність особи у місці проживан-
ня протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо; 5) 
тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з 
лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити 
цей заклад; 6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких 
осіб або серйозна загроза їхньому життю; 7) несвоєчасне одержання по-
вістки про виклик; 8) інші обставини , які об’єктивно унеможливлюють 
з’явлення особи на виклик.

Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпі-

лого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а та-
кож наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпіло-
го — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відпові-
дача та їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, 
перекладача і експерта — статтею 327 КПК України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. № 10.
Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. Кошиця, 5- А. 

Суддя Т. В. Щасна

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляємо, що виконувачем обов’язків Керівника Луганської обласної проку-
ратури 27.10.2022 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 22022130000000315 від 26.07.2022, за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з яким Луцишена Наталія Борисівна, 
12.11.1967 р.н., громадянка України, підозрюється у добровільному за-
йнятті громадянином України посади в незаконному правоохоронному ор-
гані, створеному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначе-
ні зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-
ції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Луцишена Наталія Борисівна, 12.11.1967 року народжен-

ня, на підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитись до 
Луганської обласної прокуратури, за адресою: Кіровоградська обл., м. Кро-
пивницький, вул. Соборна, 5а (каб. 6) (фактичне розташування), як підо-
зрюваній о 10 год. 00 хв. 31.10.2022, о 10 год. 00 хв. 01.11.2022, о 10 год. 
00 хв. 02.11.2022 для допиту у якості підозрюваної та проведення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 22022130000000315 від 26.07.2022.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139 КПК України.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Місто Кропивницький              27 жовтня 2022 року
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України по-

відомляю, що 27 жовтня 2022 року у кримінальному провадженні 
№ 42022132580000104  від  02.08.2022 за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, складене письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України  Гребін-
ник Сергій Валерійович, 28.10.1992 року народження, обґрунтовано підо-
зрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в неза-
конних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій тери-
торії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Гребінник Сергій Валерійович, 28.10.1992  року на-

родження, зареєстрований за адресою: Луганська область, Старобільський 
район, смт. Марківка,  вул. Вишнева, буд. 74, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України Вам необ-
хідно з’явитися 01.11.2022 о 13:00 год., 02.11.2022 о 13:00 год., 03.11.2022 
о 13:00 год. до  Старобільської окружної прокуратури Луганської облас-
ті, розташованої на період військового стану за адресою: Кіровоградська 
область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5А, кабінет № 4, для отриман-
ня  письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному про-
вадженні № 42022132580000104  від  02.08.2022, допиту в якості підозрю-
ваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначе-
ному кримінальному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кам’янське Дніпропетровської області       27 жовтня 2022 року
Виконувач обов’язків керівника Луганської обласної прокуратури Чиж О.С., розглянувши матеріали кримінального 

провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42022132600000099 від 19.09.2022 та встано-
вивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого части-
ною 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276 - 279 КПК України, 

ПОВІДОМИВ:
Селіхова Олександра Вікторовича, 26.10.1977 року народження, уродженця смт Новоайдар Новоайдарського району 

Луганської області, українця, громадянина України, на час вчинення депутата Щастинської районної ради восьмого скли-
кання, зареєстрованого та проживаючого за адресою:  пров. Айдарський, 12, смт Новоайдар, Щастинський район, Луган-
ська область, раніше не судимого, про підозру у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з ви-
конанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створе-
них на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 
56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Селіхов Олександр Вікторович, 26.10.1977 ро-

ку народження, до Щастинської окружної прокуратури Луганської області, за адресою: Кіровоградська область, м. Кро-
пивницький, вул. Соборна, буд. 5а, на 10 год. 00 хв. 31.10.2022, о 10 год. 00 хв. 01.11.2022, о 10 год. 00 хв. 02.11.2022 для 
отримання повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінально-
му провадженні, внесеному до ЄРДР за № 42022132600000099 від 19.09.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.  

Електронна пошта для зв’язку: shchastia2021@ukr.net
Прокурор у кримінальному провадженні —  

заступник керівника окружної прокуратури Максим ЧУДНОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Місто Кропивницький                        27 жовтня 2022 року
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 27 жовтня 2022 року у кри-

мінальному провадженні № 42022132580000105  від  02.08.2022 за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України  Брюховецька Євгенія Вікторівна, 13.04.1972 року народження, обґрунтовано підозрюєть-
ся у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створе-
них на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Брюховецька Євгенія Вікторівна, 13.04.1972  року народження, зареєстрована за адре-

сою: м. Луганськ, вул. Артема, буд. 449  кв. В/М 10, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінально-
го процесуального кодексу України Вам необхідно з’явитися 01.11.2022 о 13:00 год., 02.11.2022 о 13:00 год., 
03.11.2022 о 13:00 год. до  Старобільської окружної прокуратури Луганської області, розташованої на пері-
од військового стану за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5А, кабінет № 4, 
для отримання  письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні № 42022132580000105  від  02.08.2022, допи-
ту в якості підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному криміналь-
ному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримі-
нального процесуального кодексу України.

Прокурор групи прокурорів — Керівник Старобільської окружної прокуратури  
Луганської області Сергій ПОПОВ

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2169/2022 відносно Шевчук Олександра Євгеновича за ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 4 ст. 189, ч. 1 ст. 14, 
ч. 4 ст. 28, ч. 4 ст. 189, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 358 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд по вищевказаному кримінальному 
провадженню відбудеться 04.11.2022 о 12:45 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адре-
сою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31 А, 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Т. В. Овсеп’ян

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 10 
годині 00 хвилин 03 листопада 2022 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, 
каб. № 504, обвинувачену Стебівко Олену Іванівну, 23.05.1966 р.н., в рамках кримінального провадження  
№ 42016000000002742, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 06 жовтня 2016 року, за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження. 

Суддя Є. В. Сидоров
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

В провадженні Приморського районного суду м. Одеси перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні, 
відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12015000000000212 від 16.04.2015 року від-
носно Яковлева Олександра Вікторовича, 23.06.1986 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч.1 ст.263, ч. 2 ст. 294 КК України.

Приморський районний суд м. Одеси викликає в підготовче судове засідання, яке призначено на 02.11.2022 року о 10 
год. 30 хв., потерпілих по вищезазначеній справі: 

- Лосінський Лука Леонідович, 19.07.1956 року народження, проживаючий: м. Одеса, вул. Нікітіна, 2;
- Іванова Любов Петрівна, 15.06.1956 року народження, зареєстрована: Одеська область, Білгород-Дністровський ра-

йон, смт Затока, вул. Заріпова,63/1, проживаюча: Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги, 29, кв. 8;
- Мамалига Маргарита Василівна, 15.07.1975 року народження, проживаюча: м. Одеса, вул. Балківська, 139, кв. 133;
- Горенко Євгенія Вікторівна, 19.11.1978 року народження, проживаюча: м. Одеса, вул. Дача Ковалевського, 30;
- Яворський Анатолій Йосипович, 25.02.1926, проживає: м. Одеса, вул. Варненська, 17, кв.53;
- Яворська Олена Анатоліївна, 15.07.1973 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Варненська, 17, кв. 53;
- Жулькова Раїса Ігорівна, 01.03.1941 року народження, проживає: м. Одеса, вул. В. Терешкової, 46, кв. 55;
- Бірюков Василь Михайлович, 01.06.1945 року народження, проживає: Одеська область, Овідіопольський район,  

с. Мізикевича, вул. Проектовна, 1, кв. 1/25;
- Бірюкова Людмила Іванівна, 23.11.1946 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Мал. Арнаутська, 88, кв. 7;
- Петрова Ірина Георгіївна, 17.06.1954 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Балківська, 193, кв.133;
- Рудиченко Валерій Валерійович, 12.12.1977 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 7;
- Кошелюк Дмитро Олексійович, 30.10.1997 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Базарна, 11, кв. 11;
- Законний представник потерпілого — Кошелюк Олексій Анатолійович, проживає: м. Одеса, вул. Базарна, 11, кв. 11;
- Стреблянський Владислав Едуардович, 18.12.1991 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Корольова, 86, 

кв. 30;
- Бєльський Сергій Ігорович, 20.08.1992 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Вільямса, 62, корп. 2, кв.53;
- Сташевський Петро Євсейович, 20.04.1937 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Маршала Жукова, 57, кв. 60;
- Зезек Сергій Олександрович, 02.07.1986 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Філатова, 70, кімн. 120;
- Костантинов Олег В’ячеславович, 11.01.1984 року народження, проживає: м. Одеса, пров. Гвоздичний, 3-А, кв. 16;
- Сягровець Микола Анатолійович, 01.09.1982 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Радісна,7, кв. 64;
- Коржов Олександр Васильович, 25.09.1979 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Промислова, 22;
- Закревський Віталій Євгенович, 28.01.1974 року народження, проживає: Одеська область, м. Овідіополь, вул. Гага-

ріна, 37, кв. 1;
- Сітар Олексій Миколайович, 03.11.1987 року народження, проживає: м. Одеса, пров. 2-й Розумовський, 3;
- Деркач Олексій Володимирович, 24.06.1983 року народження, проживає: м. Одеса, пр. Добровольського, 156, кв. 52;
- Кропко Віктор Васильович, 04.09.1967 року народження, проживаючого: м. Одеса, пр. Добровольського, 154, кв. 80;
- Андрєєв Вадим Вадимович, 08.04.1988 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Марш. Жукова, 14, кв. 152;
- Фучиджи Юрій Степанович, 14.11.1960 року народження, зареєстрований: Одеська область, Арцизький район, с. Ве-

ликий Кут, вул. Кутузова, 46;
- Тодоров Максим Сергійович, 14.07.1991 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 40, кв. 14;
- Сивова Марина Євгенівна, 15.05.1994 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Корольова, 48/1, кв. 162;
- Згонник Олексій Васильович, 03.01.1981 року народження, проживає: м. Київ, проспект Науки, 96, кімн. 6;
- Карачинська Катерина Анатоліївна, 16.07.1980 року народження, проживає: м. Одеса, пров. Віце-адмірала Жукова, 4;
- Католіченко Павло Анатолійович, 21.07.1972 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Церковна, 29, кв. 38;
- ПАТ «Дочірній банк Сбербанку Росії», м. Київ, вул. Володимирська, 46. Представник — Яковлева Катерина Євгенів-

на, проживає: м. Одеса, вул. Іц. Рабіна, 51, кв. 29;
- Полк патрульної служби ОМУ ГУМВС України в Одеській області, м. Одеса, вул. Ак. Філатова, 70, представник — Ку-

чер Сергій Володимирович, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Філатова, 70;
- Обслуговуючий кооператив «Бізнес-центр «Ольвія», м. Одеса, провулок Віце-адмірала Жукова, 21/23, представник 

— Саранча Віталій Юрійович, проживає: Одеська область, Біляївський район, с. Усатово, вул. Віноградна, 46;
- КП «Одеській обласний академічний російський драматичний театр», м. Одеса, вул. Грецька, 48, представник — Єр-

гієв Вадим Іванович, проживає: м. Одеса, пров. Ломаний, 6, кв. 25.
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду, передбачені статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття на ви-

клик, передбачені статтею 139 КПК України.
Судове засідання відбудеться за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, буд. 33, зал судових засідань № 107.

Суддя Ілля ЛОНСЬКИЙ

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідо-

мляє Діденка Дениса Олександровича, що су-
дове засідання по кримінальному провадженню  
№ 42016100000002459 від 20.09.2016 р. за обвинува-
ченням Діденка Дениса Олександровича, 14.06.1978 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.1 ст. 111 КК України, відбудеться о 10 
годині 00 хвилин 04 листопада 2022 року, у примі-
щенні Дарницького районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13,  каб. № 13, 
головуючий суддя О. В. Домарєв.

В судове засідання викликається обвинувачений 
Діденко Денис Олександрович.

Одночасно просимо роз’яснити, що згідно ст. 139 
КПК України ухилення від явки на виклик слідчого, 
прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду 
(неприбуття на виклик без поважної причини більш 
як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який 
оголошений у міжнародний розшук, та/або який ви-
їхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій те-
риторії України, території держави, визнаної Верхо-
вною Радою України державою-агресором, є підста-
вою для здійснення спеціального досудового розслі-
дування чи спеціального судового провадження. 

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження від-
носно Турченюка Ігоря Миколайовича, 05.12.1956 
р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110;  
ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 437 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання ви-
кликається Турченюк Ігор Миколайович, 05.12.1956 
року народження, обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 27, ч. 3 ст. 110; ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст.2 
7, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, яке відбудеть-
ся 01 листопада 2022 року о 12-30 год. в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під головуван-
ням суді Педенко A. M.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання Заболотну Наталію Ми-
колаївну, 21.07.1973 року народження, громадянку 
України, уродженку м. Сімферополя, АР Крим, яка 
зареєстрована та проживає за адресою: Україна, АР 
Крим, м. Сімферополь, вул. Фрунзе, буд. 15, кв. 7А, як 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримі-
нальному провадженні №42016000000002421, спра-
ва №760/10036/22, провадження №1-кп/760/2309/22, 
яке відбудеться 03 листопада 2022 року об 11:45 в 
приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку 
+380954244901.

Згідно зі ст.42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 140, 323 КПК України. Поважні причини непри-
буття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК Укра-
їни.

Головуючий суддя Г. Л. Сергієнко

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання Кулібабу Станіслава Єв-
геновича, 22.12.1981 року народження, громадяни-
на України, уродженця м. Ленінград, РФ, який зареє-
стрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, 
м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10, як обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримі-
нальному провадженні №62022030080000111, спра-
ва №760/10023/22, провадження №1-кп/760/2308/22, 
яке відбудеться 03 листопада 2022 року о 12:00 в 
приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку 
+380954244901.

Згідно зі ст.42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу. 

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 140, 323 КПК України. Поважні причини непри-
буття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК Укра-
їни.

Головуючий суддя Г. Л. Сергієнко

Дарницький районний суд м. Києва викликає 
Бєлогорцева Дмитра Альбертовича, 19.12.1963  
року народження, який проживає  за адресою: 
АР Крим, м. Севастополь, проспект Перемоги, 
28/20, який обвинувачується у вчиненні  кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, у судове засідання, що при-
значене на 03.11.2022 року о 12 год. 30 хв. 

Судове засідання у кримінальному прова-
дженні відбудеться в приміщення Дарницько-
го районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13.

 Суддя М. С. Бондаренко

Дарницький районний суд м. Києва викликає Смірнова М.Б., 14.12.1986 р.н., який проживає за 
адресою: АР Крим, Білогірський р., с. Ароматне, вул. Молодіжна, 40, для розгляду обвинувального 
акту у спеціальному провадженні за звинуваченням Смірнова Максима Борисовича у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, внесеному до Єдиного реєстру досудових  
розслідувань за  № 42016020420000180 від 01.08.2016 р., яке відбудеться в приміщенні суду 
01.11.2022 р. о 10 год. 15 хв. за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 14, під головуван-
ням судді Просалової О. М. У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий роз-
гляд може здійснюватися за його відсутності. Поштова адреса: 02068, м. Київ, вул. О.Кошиця, 5-а.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні судового  
засідання в порядку спеціального судового провадження

Обвинувачений Єлісєєв Сергій Станіславович, який народився 
24 жовтня 1961 року, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Се-
вастополь, проспект Античний, 6, кв. 5; проживаючий за адресою: 
АР Крим, м. Севастополь, вул. Тараса Шевченка, 17, кв. 15, відпо-
відно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судові за-
сідання, які відбудуться 02.11.2022 року об 11 годині 30 хвилин 
та 07.11.2022 року о 14:30 год в залі судових засідань №131 При-
морського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. 
Балківська, 33, для участі в судовому засіданні в якості обвину-
ваченого. 

Суддя Іванов В. В.

Святошинський районний суд м. Києва викликає в якості обвинува-
ченого Нехороших Дениса Юрійовича, який народився 15.03.1980 р., у 
підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
№ 62022000000000092, внесене до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 07.02.2022 р. стосовно Нехороших Дениса Юрійовича, об-
винуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 Кримінального кодексу України, яке відбудеть-
ся 04.11.2022 р. о 10:00 у приміщенні Святошинського районного суду 
міста Києва, що за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А.

Суддя В. М. Кравець

Дніпровський районний суд міста Києва викликає  Петюшеву Нану Ми-
колаївну як обвинувачену на 15 год. 00 хв. 01 листопада 2022 року у спра-
ві за обвинуваченням Петюшевої Нани Миколаївни, 18.03.1958 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України за адресою: м. Київ, вул. Сергієнка, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Бірса О. В.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Кабашного Олександра 
Володимировича, 13.03.1968  року народження, який проживає  за адре-
сою: АР Крим, м. Феодосія, вул. Сімферопольське шосе, буд. 24, який 
обвинувачується у вчиненні  кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 438 КК України, у судове засідання, що призначене на 
03.11.2022 року о 13 год. 30 хв. . 

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в примі-
щенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Севастопольська, 7/13.

Суддя М. С. Бондаренко

Дарницький районний суд м. Києва викликає Левченка Валерія Пав-
ловича, 05.03.1961 року народження, який проживає за адресою: АР 
Крим, м. Керч, вул. Нестерова, 29, кв. 19, який обвинувачується у вчи-
ненні  кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України,  у судове засідання, що призначене на 03.11.2022 року об 11 
год. 00 хв. 

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в примі-
щенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Севастопольська, 7/13.

Також повідомляємо про постановлення процесуальних рішень, а са-
ме: ухвала про призначення до судового розгляду в порядку спеціально-
го судового провадження.

 Суддя М. С. Бондаренко

Дарницький районний суд м. Києва викликає Толмачова Олексан-
дра В’ячеславовича, 23.01.1971 р.н., (який зареєстрований та проживає за 
адресою: просп. Героїв Сталінграду, 36/56, м. Севастополь) обвинувачено-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, у судове засідання, призначене 03.11.2022 ро-
ку о 10 год. 30 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеть-
ся в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ,  
вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя О. Ю. Рудюк

Дарницький районний суд м. Києва викликає Норенка Віктора Сергійо-
вича, 09.06.1978 р.н., (який зареєстрований та проживає за адресою: АР 
Крим, м. Севастополь, пр. Жовтневої Революції, 43, кв. 97) обвинувачено-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 
ст. 111 КК України, у судове засідання, призначене 04 листопада 2022 ро-
ку о 09 год. 45 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеть-
ся в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13, каб. 10, суддя Щасна Т. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Оболонський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Ло-
маку Олександра Анатолійовича, 17.05.1972 року народження, (останнє 
відоме місце проживання: пр. Перемоги, 55-а, кв. 72, м. Євпаторія, АР 
Крим) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Укра-
їни в судове засідання, яке відбудеться 03 листопада 2022 року о 10:15.  
Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні Оболонського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Маршала Тимошенка, 2є, зал судових засідань №15, під головуванням 
судді Родіонова С. О., судді: Луценко О. М., Шевчук А. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Оболонський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого  Пав-
люченка Віталія Олександровича, 30.01.1970 року народження, (останнє 
відоме місце проживання: вул. Горпищенка, 152, в/ч А 3009, м. Севасто-
поль, АР Крим) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 
КК України в судове засідання, яке відбудеться 03 листопада 2022 року об 
11:30. Явка до суду обов’язкова.  При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в 
приміщенні Оболонського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Маршала Тимошенка, 2є, зал судових засідань №7, під головуванням 
судді Родіонова С. О., судді: Яценко Н. О., Жук М. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Оболонський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Костар-
нову Олександру Владиславівну, 15.02.1989 року народження, (останнє ві-
доме місце проживання: вул. Морська, 11, кв, 2, смт Новоозерне, АР Крим) 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.111, ч. 1 ст. 408 КК України в су-
дове засідання, яке відбудеться 03 листопада 2022 року об 11:00. Явка до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Обо-
лонського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Маршала 
Тимошенка, 2є, зал судових засідань №15, під головуванням судді Родіо-
нова С. О., судді: Яценко Н. О., Жук М. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Чернишова Ірина Олексіївна 10.12.1975року народження, у відповідності до ви-

мог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 22022050000001657 від 29.06.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального ко-
дексу України, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням ор-
ганізаційно-розпорядчих або адміністративно — господарських, у незаконних органах влади, створених на 
тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави агресора.  

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Чернишова Ірина Олексіївна 

10.12.1975 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, Маріуполь-
ський район, смт. Мангуш, на 01.11.2022 об 11:00, 02.11.2022 об 11:00 та 03.11.2022 об 11:00 до будів-
лі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмо-
вого повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні 
№22022050000001657 від 29.06.2022 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, допиту як підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримі-
нальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

Повідомлення
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Заводського районного суду міста Миколаєва від 24.10.2022 (справа №487/2115/22, 

провадження №1-кс/487/2250/22) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №42015150410001243 від 23.02.2015 стосовно підозрюваного Павлова Юрія Вікто-
ровича, 02.06.1983 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК 
України.

Повний текст повідомлення розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням 
(https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya).

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Середу Дмитра Борисовича, 06.04.1980 р.н, на підставі ст. ст. 36, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомлено про те, 
що він підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади у правоохоронному органі, незаконно ство-
реному на тимчасово окупованій території, вчиненому за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України. 

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 
Конституції України.

Прокурор у кримінальному провадженні № 42022000000001158 Яків СЛІСАРЕНКО

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Федчук Петро Миколайович, 31.10.1968 р.н., уродже-

нець  с. Білогородка Ізяславського району Хмельницької області, зареє-
стрований за адресою: м. Київ, проспект А. Навої, 69, кв. 139, на підставі  
ст. ст. 113, 133, 135, 138, 139, 297-5 КПК України викликається із захисни-
ком 30.10.2022 на 10 год. 00 хв. до Державного бюро розслідувань за адре-
сою: м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, каб. 524, для проведення процесуаль-
них дій, пов’язаних із завершенням досудового розслідування в порядку  
ст. 290 КПК України у кримінальному провадженні № 62022000000000684 
від 05.09.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138-139 КПК України.

Слідчий ДБР М. Шаповалов  
тел. 365-40-00

ПОВІДОМЛЕННЯ

Гурін Юрій Григорович, 02.02.1950 року народження, підозрюваний 
у кримінальному провадженні № 62022000000000791 від 03.10.2022 за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК 
України, відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється про 
завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріа-
лів досудового розслідування у вказаному кримінальному проваджен-
ні, у зв’язку із чим з 25.10.2022 стороні захисту надається можливість 
ознайомитись з матеріалами зазначеного кримінального провадження в 
робочий час у приміщенні Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Львові (м. Львів, вул. Кривоно-
са, буд. 6).

Старший слідчий в ОВС ГСУ ДБР В. Загамула

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Гурін Юрій Григорович, 02.02.1950 р.н., зареєстрова-

ний та проживаючий за адресою: місто Севастополь вулиця Корчагіна, 
40, квартира 60, відповідно до вимог ст. ст. 42, 133-135 КПК України, ви-
кликається із захисником 27.10.2022 на 10 год. 00 хв. до Територіального 
управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Львові 
(м. Львів, вул. Кривоноса, буд. 6) до старшого слідчого Головного слідчо-
го управління Державного бюро розслідувань Лазорчика Івана Васильови-
ча, (095) 863 91 12, для надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування відповідно до ст. 290 КПК України у кримінальному провадженні 
№62022000000000791 від 03.10.2022.

Поважні причини неприбуття зазначені у ст. 138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані у ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС ГСУ ДБР В. Загамула

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ПІДОЗРЮВАНОЇ  

САПЕЛЬНІКОВОЇ ІРИНИ ОЛЕКСАНДРІВНИ
Ухвалою слідчого судді Луцького міськрайонного суду Волинської області від 20.10.2022 (судова справа 

№161/13983/22) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 42022132600000056 від 18.04.2022 щодо Сапельнікової Ірини Олександрівни, 07 березня 1990 року на-
родження, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч.7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ САПЕЛЬНІКОВОЇ ІРИНИ ОЛЕКСАНДРІВНИ
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею Луцького міськрайонного суду Волинської області судового рішення 

від 20.10.2022 у кримінальному провадженні № 42022132600000056 від 18.04.2022 про здійснення спеціально-
го досудового розслідування щодо підозрюваної Сапельнікової І.О., повідомляю підозрюваній в указаному кри-
мінальному провадженні Сапельніковій І.О., 07 березня 1990 року народження, зареєстрованій за адресою: вул. 
Лісна, 39, смт. Станиця-Луганська, Щастинський район, Луганська область, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135-139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 31.10.2022 о 09 год. 00 хв., до прокурора у провадженні — про-
курора відділу Волинської обласної прокуратури Зубаня С.О. за адресою: Україна, Волинська область, м. Луцьк, 
вулиця Винниченка 15, тел. +380332 28-48-68, для допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 42022132600000056, участі у проведенні інших слідчих та процесуальних дій за Вашої участі.

Крім того, повідомляю Сапельніковій Ірині Олександрівні, підозрюваній у кримінальному провадженні 
№ 42022132600000056 від 18.04.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України, що 31.10.2022 
заплановане завершення досудового розслідування в указаному провадженні, у зв’язку із чим, відповідно до ст. 
133 КПК України, Ви викликаєтеся до прокурора у цьому провадженні — прокурора відділу Волинської обласної 
прокуратури Зубаня С.О. за адресою: Україна, Волинська область, м. Луцьк, вулиця Винниченка 15, тел. +380332 
28-48-68, 31.10.2022 о 09 год. 00 хв., 01.11.2022 о 09 год. 00 хв., 02.11.2022 о 09 год. 00 хв., для особистого вру-
чення письмового повідомлення про завершення досудового розслідування, а також для надання/отримання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування у зазначеному кримінальному провадженні.

Крім того, Сапельнікова Ірина Олександрівна, підозрювана у кримінальному провадженні № 42022132600000056 
від 18.04.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, відповідно до ст. 133 КПК України, Ви 
викликаєтеся до прокурора у цьому провадженні — прокурора відділу Волинської обласної прокуратури Зубаня 
С.О. за адресою: Україна, Волинська область, м. Луцьк, вулиця Винниченка 15, тел. +380332 28-48-68, 03.11.2022 
о 09 год. 00 хв., для вручення Вам обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у згада-
ному провадженні, надання розписок про їх отримання.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Прокурор у кримінальному провадженні — прокурор відділу Волинської обласної прокуратури  
Сергій ЗУБАНЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ПІДОЗРЮВАНОГО  

ЗОЛОТОВЕРХА ВОЛОДИМИРА ДОРОФІЙОВИЧА 
Ухвалою слідчого судді Луцького міськрайонного суду Волинської області від 20.10.2022 (судова справа 

№161/13970/22) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 42022132580000076 від 06.06.2022 щодо Золотоверха Володимира Дорофійовича, 30 січня 1956 року 
народження, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ЗОЛОТОВЕРХА ВОЛОДИМИРА ДОРОФІЙОВИЧА 
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею Луцького міськрайонного суду Волинської області судового рішення 

від 20.10.2022 у кримінальному провадженні № 42022132580000076 від 06.06.2022 про здійснення спеціального 
досудового розслідування щодо підозрюваного Золотоверха В.Д., повідомляю підозрюваному в указаному кримі-
нальному провадженні Золотоверху Володимиру Дорофійовичу, 30 січня 1956 року народження, зареєстровано-
му за адресою: Луганська область, Старобільський район, смт. Марківка, вул. Центральна, буд. 22, кв. 17, що від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 03.11.2022 о 09 год. 00 хв., до про-
курора у провадженні — прокурора відділу Волинської обласної прокуратури Старчука В.М. за адресою: Украї-
на, Волинська область, м. Луцьк, вулиця Винниченка, 15, тел. +380332 28-48-67, для допиту в якості підозрюва-
ного у кримінальному провадженні № 42022132580000076, участі у проведенні інших слідчих та процесуальних 
дій за Вашої участі.

Крім того, повідомляю Золотоверху Володимиру Дорофійовичу, підозрюваному у кримінальному провадженні 
№ 42022132580000076 від 06.06.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, що 04.11.2022 
заплановане завершення досудового розслідування в указаному провадженні, у зв’язку із чим, відповідно до  
ст. 133 КПК України, Ви викликаєтеся до прокурора у цьому провадженні — прокурора відділу Волинської об-
ласної прокуратури Старчука В.М. за адресою: Україна, Волинська область, м. Луцьк, вулиця Винниченка, 15, тел. 
+380332 28-48-67, 03.11.2022 о 09 год. 00 хв., 04.11.2022 о 09 год. 00 хв., 07.11.2022 о 09 год. 00 хв., для особис-
того вручення письмового повідомлення про завершення досудового розслідування, а також для надання/отри-
мання доступу до матеріалів досудового розслідування у зазначеному кримінальному провадженні.

Крім того, Золотоверх Володимир Дорофійович, підозрюваний у кримінальному провадженні  
№ 42022132580000076 від 06.06.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповід-
но до ст. 133 КПК України, Ви викликаєтеся до прокурора у цьому провадженні — прокурора відділу Волинської 
обласної прокуратури Старчука В.М. за адресою: Україна, Волинська область, м. Луцьк, вулиця Винниченка, 15,  
тел. +380332 28-48-67, 08.11.2022 о 09 год. 00 хв., для вручення Вам обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування у згаданому провадженні, надання розписок про їх отримання.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Прокурор у кримінальному провадженні — прокурор відділу Волинської обласної прокуратури  
Вадим СТАРЧУК

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  
про здійснення спеціального досудового  
розслідування стосовно підозрюваного  

Корсун О. В.
Ухвалою слідчого судді Кіровського районного су-

ду м. Дніпропетровська 21.10.2022 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 62022050030000253 
від 21.06.2.022 стосовно Корсун Олени В’ячеславівни, 
09.09.1976 р.н., адреса мешкання: Донецька область, 
м. Волноваха, вул. Менделєєва, 27/1, підозрюваної у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваної Корсун О. В.  

при здійсненні спеціального досудового  
розслідування

Підозрювана Корсун Олена В’ячеславівна, 
09.09.1976 р.н. адреса мешкання: Донецька область, 
м. Волноваха, вул. Менделєєва, 27/1, у відповіднос-
ті до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися 02.11.2022, 03.11.2022, 04.11.2022 о 
10:00 до слідчого Третього слідчого відділу (з дис-
локацією у м. Маріуполі) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Краматорську, Довгаля Дениса Олександро-
вича, за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26, для за-
вершення досудового розслідування, відкриття мате-
ріалів, вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні № 62022050030000253 
від 21.06.2022, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
26.10.2022 слідчим відділом СВ УСБУ в Запорізь-

кій області за погодженням із процесуальним ке-
рівником — прокурором відділу Запорізької облас-
ної прокуратури складено повідомлення про підозру 
відносно Родіна В’ячеслава Віталійовича, 18.02.1972 
р.н., громадянина України, українця, уродженця  
м. Маріуполь Донецької області, який зареєстрова-
ний за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, 
вул. 9 травня, буд. 5/2, у кримінальному проваджен-
ні №22022080000000075 від 19.03.2022 про те, що він 
обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України – добровільне зайняття громадянином Укра-
їни посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих функцій у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території Украї-
ни. Повний текст повідомлення про підозру розміщу-
ватиметься на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням: https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області ви-

кликає Родіна В’ячеслава Віталійовича, 18.02.1972 
р.н., зареєстрованого за адресою: Донецька об-
ласть, м. Маріуполь, вул. 9 травня, буд. 5/2, кв. 67, 
для вручення письмового повідомлення про підо-
зру та проведення слідчих, процесуальних дій за 
участю підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22022080000000075, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 19.03.2022, на 10 год. 
00 хв. 01.10.2022 та на 31.11.2022 у кабінет № 108 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  
про здійснення спеціального досудового  
розслідування стосовно підозрюваного  

Хачхарджи Т. М.
Ухвалою слідчого судді Кіровського районного су-

ду м. Дніпропетровська 21.10.2022 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 62022050030000254 
від 21.06.2.022 стосовно Хачхарджи Тетяни Михай-
лівни, 22.11.1982 р.н., адреса мешкання: Донецька 
область, м. Волноваха, вул. Щербакова, 85, підозрю-
ваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваної Хачхарджи Т. М.  
при здійсненні спеціального досудового  

розслідування
Підозрювана Хачхарджи Тетяна Михайлівна, 

22.11.1982 р.н. адреса мешкання: Донецька об-
ласть, м. Волноваха, вул. Щербакова, 85 у відповід-
ності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися 02.11.2022, 03.11.2022, 04.11.2022 
о 10:00 до слідчого Третього слідчого відділу (з дис-
локацією у м. Маріуполі) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Краматорську, Омельченка Арсеній Сергійо-
вича, за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26, для за-
вершення досудового розслідування, відкриття мате-
ріалів, вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні № 62022050030000254 
від 21.06.2022, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
26.10.2022 слідчим відділом СВ УСБУ в Запорізь-

кій області за погодженням із процесуальним ке-
рівником — прокурором відділу Запорізької облас-
ної прокуратури складено повідомлення про підо-
зру відносно Бойка Олега Вадимовича, 29.05.1976 
р.н., громадянина України, українця, уродженця  
м. Бердянськ Запорізької області, який зареєстрова-
ний за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, 
вул. Короленка, буд. 84, у кримінальному проваджен-
ні №22022080000000075 від 19.03.2022 про те, що він 
обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України – добровільне зайняття громадянином Укра-
їни посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих функцій у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території Украї-
ни. Повний текст повідомлення про підозру розміщу-
ватиметься на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням: https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викли-

кає Бойка Олега Вадимовича, 29.05.1976 р.н., заре-
єстрованого за адресою: Запорізька область, м. Бер-
дянськ, вул. Короленка, буд. 84, кв. 26, для вручення 
письмового повідомлення про підозру та проведення 
слідчих, процесуальних дій за участю підозрюваного 
у кримінальному провадженні №22022080000000075, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 19.03.2022, на 12 год. 00 хв. 31.10.2022 
та на 01.11.2022 у кабінет № 108 слідчого відділу  
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Олександрівська, 62.
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Укргiдрометцентр

Приватне акціонерне товариство «УКРАЇНСЬКА АКЦІОНЕРНА СТРА-
ХОВА КОМПАНІЯ АСКА» (69005, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 97а, 
ЄДРПОУ 13490997, код фінансової установи за Єдиним  державним 
реєстром страховиків 11101203) (далі — ПрАТ «УАСК АСКА»), пові-
домляє про реорганізацію, шляхом приєднання до Приватного акці-
онерного товариства «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВУСО» (03150, м. Київ, 
вул. Казимира Малевича, 31, ЄДРПОУ 31650052, код фінансової уста-
нови за Єдиним  державним реєстром страховиків 11100829) (далі –—
ПрАТ «СК «ВУСО»).

Внаслідок реорганізації ПрАТ «УАСК АСКА» припиняється як юри-
дична особа. ПрАТ «СК «ВУСО» за передавальним актом приймає май-
но, права та обов’язки ПрАТ «УАСК АСКА». Внаслідок приєднання, 
ПрАТ «СК «ВУСО» стає правонаступником ПрАТ «УАСК АСКА». 

До ПрАТ «СК «ВУСО», як правонаступника, переходять всі 
зобов’язання за договорами  страхування, укладеними ПрАТ «УАСК 
АСКА».

Процес реорганізації не потребує додаткового оформлення з ПрАТ 
«СК «ВУСО» відносин за укладеними договорами страхування, оскіль-
ки ПрАТ «СК «ВУСО» зобов’язуються виконувати зобов’язання за всіма 
договорами страхування, укладеними ПрАТ «УАСК АСКА».

Звернутись до учасників реорганізації в разі потреби можна протя-
гом 2-х місяців з дати даної публікації за адресами:

- ПрАТ «УАСК АСКА»: 69005, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 97а;
- ПрАТ «СК «ВУСО»:  03150, м. Київ, вул. Казимира Малевича, 31.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального  

досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Комунарського районного суду м. Запоріжжя 
від 25.10.2022 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні за № 62022080030000131 від 
22.08.2022 за підозрою Синякіна Дениса Володимировича, 24.03.1988 року 
народження, уродженця м. Генічеськ Херсонської обл., громадянина Укра-
їни, українця, з середньо-спеціальною освітою, раніше не судимому, заре-
єстрованого за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, проспект Кура-
сова буд. 5а кв. 32 та проживаючого за адресою: Херсонська обл., м. Гені-
чеськ, проспект Курасова, буд. 9, кв. 9 у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Качур Анатолій, посвідчення особи 345051296
Цим листом повідомляємо, що проти Вас до суду з сімейних справ міс-

та Хадери 26.05.2022 р. поданий позов на розірвання шлюбу. Ви можете 
протягом 60 днів з дня публікації цього повідомлення подати відзив на по-
зов. Якщо відзив не буде надано, суд має право винести рішення без Ва-
шої присутності. 

 Отримати судові документи та копії справи та зв’язатися з адвокатом 
позивачки Ви можете за повною адресою:  Ізраїль, місто Рамле, вулиця Га-
Єцира, б. 21, будівля А, поверх 4. А також за телефоном +9728-9999466.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин Російської Федерації Магавал Бурун-Чиргал Іванович, 

25.03.1986 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Криміналь-
ного процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися до Чернігівської 
обласної прокуратури за адресою: м. Чернігів, вул. Князя Чорного, 9, тел-факс: 
(0462) 77-70-28 на 14:00 год. 07, 08, та 09 листопада 2022 року для допиту вас 
як підозрюваного та проведення за вашої участі інших слідчих та процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 22022270000000032 від 17.05.2022 за ч. 1 
ст. 438, ч. 2 ст. 438 КК України.

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 Кримінального процесуального кодексу 
України у разі неможливості прибути до слідчого або прокурора за викликом у 
зазначений у повістці час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможли-
вість з’явлення. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Прокурор у кримінальному провадженні — прокурор відділу Чернігівської 
обласної прокуратури Сергій КРУПКО

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Гражданин Российской Федерации Магавал Бурун-Чыргал Иванович, 

25.03.1986 года рождения, согласно требованиям в. ст. 133, 135 Уголовного 
процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться в Черниговскую 
областную прокуратуру по адресу: г. Чернигов, ул. Князя Черного, 9, тел-факс: 
(0462) 77-70-28 на 14:00 часов 07, 08 и 09 ноября 2022 года для допроса вас 
как подозреваемого и проведения при вашем участии других следственных и 
процессуальных действий в уголовном производстве № 22022270000000032 от 
17.05.2022 за ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Согласно требованиям п. 9 ч. 1 ст. 137 Уголовного процессуального кодек-
са Украины в случае невозможности прибыть к следователю или прокурору по 
вызову в указанное в повестке время вы обязаны заранее сообщить о невоз-
можности появления. Уважительные причины и последствия неприбытия че-
ловека по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуального ко-
декса Украины.

Прокурор в уголовном производстве — прокурор отдела Черниговской 
областной прокуратуры Сергей КРУПКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Голояд Володимир Миколайович, 23.02.1958 ро-
ку народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 22022050000004464 від 07 вересня 2022 у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 3 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто дій, спрямованих 
на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюва-
ний Голояд Володимир Миколайович, 23.02.1958, останнє відоме місце ре-
єстрації та проживання за адресою: Донецька область, Нікольский район, 
с. Республіка, вулиця Камініна, буд. 61, на 31.10.2022 об 11:00, 01.11.2022 
об 11:00 та 02.11.2022 об 11:00 до будівлі тимчасової дислокації слідчого 
відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального 
правопорушення у кримінальному провадженні №22022050000004464 від 
07 вересня 2022 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч.3 ст.111-1 
КК України, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування. 

Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «ВУСО» 
(03150, м. Київ, вул. Казимира Малевича, 31, ЄДРПОУ 31650052, 
код фінансової установи за Єдиним  державним реєстром страхови-
ків 11100829) (далі — ПрАТ «СК «ВУСО») повідомляє про реорганіза-
цію, шляхом приєднання до нього Приватного акціонерного товари-
ства «УКРАЇНСЬКА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ АСКА» (69005,  
м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 97а, ЄДРПОУ 13490997, код фінан-
сової установи за Єдиним державним реєстром страховиків 11101203) 
(далі — ПрАТ «УАСК АСКА»).

Внаслідок реорганізації ПрАТ «УАСК АСКА» припиняється як юри-
дична особа. ПрАТ «СК «ВУСО» за передавальним актом приймає май-
но, права та обов’язки ПрАТ «УАСК АСКА». Внаслідок приєднання 
ПрАТ «СК «ВУСО» стає правонаступником ПрАТ «УАСК АСКА». 

До ПрАТ «СК «ВУСО», як правонаступника, переходять всі 
зобов’язання за договорами страхування, укладеними ПрАТ «УАСК 
АСКА».

Процес реорганізації не потребує додаткового оформлення з ПрАТ 
«СК «ВУСО» відносин за укладеними договорами страхування, оскіль-
ки ПрАТ «СК «ВУСО» зобов’язуються виконувати зобов’язання за всіма 
договорами страхування,  укладеними ПрАТ «УАСК АСКА».

Звернутись до учасників реорганізації в разі потреби можна протя-
гом 2-х місяців з дати даної публікації за адресами:

- ПрАТ «УАСК АСКА»: 69005, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 97а;
- ПрАТ «СК «ВУСО»: 03150, м. Київ, вул. Казимира Малевича, 31.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Попека О.В.

Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дніпропетровська 
21.10.2022 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 62021050030000245 від 10.07.2021 стосов-
но Попеки Олександра Володимировича, 30.07.1979 р.н., адреса мешкання: До-
нецька область, м. Новоазовськ, вул. Гриценка, 89, кв. 8 підозрюваного у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Попека О.В. 

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Попека Олександр Володимирович, 30.07.1979 р.н., адреса 

мешкання: Донецька область, м. Новоазовськ, вул. Гриценка, 89, кв. 8 у від-
повідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
31.10.2022, 01.11.2022, 02.11.2022 об 10:00 до слідчого Третього слідчого відді-
лу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, Дженчако І. С. за адре-
сою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26, для завершення досудового розслідування, від-
криття матеріалів, вручення обвинувального акту з додатками у кримінальному 
провадженні №62021050030000245 від 10.07.2021 в якому Ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Повідомлення про постановлення судового рішення 
(на виконання ч. 3 ст. 323 КПК України)

Ухвалою колегії суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційно-
го суду від 20 жовтня 2022 року апеляційні скарги обвинуваченого Ра-
дика Івана Львовича, захисника обвинуваченого Радика Івана Львови-
ча — Гайдая Романа Петровича, захисника обвинуваченого Дьяченка 
Геннадія Володимировича — Мацули Мар’яна Богдановича залишено 
без задоволення. Змінено у вироку Вищого антикорупційного суду від 
19 травня 2022 року про обвинувачення Дьяченка Геннадія Володими-
ровича та Радика Івана Львовича за ч. 5 ст. 191 КК України «Павлен-
ко О. С.» на «особа, матеріали відносно якої виділено в окреме прова-
дження» у відповідному відмінку. 

 В іншій частині вирок Вищого антикорупційного суду від 19 трав-
ня 2022 року про обвинувачення Дьяченка Геннадія Володимировича 
та Радика Івана Львовича за ч. 5 ст. 191 КК України залишено без змін. 

 Зараховано обвинуваченому Радику Івану Львовичу на підставі ч.5 
ст. 72 КК України (в редакції Закону №838-VIIІ) у строк відбування по-
карання строк попереднього ув’язнення з розрахунку один день попе-
реднього ув’язнення за два дні позбавлення волі з 19 травня 2022 ро-
ку до 12 липня 2022 року включно.

 Ухвала набирає законної сили з моменту проголошення та може 
бути оскаржена в касаційному порядку до Верховного Суду протягом 
трьох місяців.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Кіященка М.В.

Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дні-
пропетровська 21.10.2022 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №62022050030000372 від 07.10.2022 стосовно Кіященка Макси-
ма Вікторовича, 04.04.1983 р.н., місце реєстрації: Донецька область,                         
м. Маріуполь, вул. Олімпійська, б. 73, кв. 58, підозрюваного у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст.111 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Кіященка М.В. 

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Кіященко Максим Вікторович, 04.04.1983 р.н., місце 
реєстрації: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Олімпійська, б. 73, 
кв. 58 у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися 31.10.2022, 01.11.2022, 02.11.2022 об 11:00 до слід-
чого Третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань, розташова-
ного у місті Краматорську за адресою: м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26, 
для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вру-
чення обвинувального акту з додатками у кримінальному проваджен-
ні №62022050030000372 від 07.10.2022 в якому Ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
Інформуємо, що підозрюваному Кравченко Гнату Валерійовичу, 14.08.1972 року 

народження, уродженцю м. Запоріжжя, громадянину України, зареєстрованому за 
адресою: м. Запоріжжя, провулок Прямий 8-а, в порядку ч. 8 ст. 135, 277-279, 297-5 
КПК України 24.10.2022 повідомлено про зміну раніше повідомленої підозри.

Текст письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри опубліко-
вано на сайті Офісу Генерального прокурора за посиланням:

https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zminu-ranise-povidomlenoyi-
pidozri-kravcenku-gv.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ

Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Бог-

данова Ірина Георгіївна розшукує спадкоємців Костенка Сергія Петро-

вича, 11 січня 1971 року народження, який номер 26 березня 2022 

року. Спадкоємцям прохання звертатись за адресою: 03142, м. Київ, 

бульвар Академіка Вернадського, будинок 24, приміщення 529, тел. 

+38 (067) 462 51 73.
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